ERSTVAK

industrial

KaTanor o6opynoBaHua

BUXPEBbIE BO3OYXOOYBKMU

EVL / EVH

OnucaHune

KoHcTpyKLMa

NpnMeHeHKda

TeXHUnYecKMe xapaKTepuUCTUKU

KoMnnekrtytouime






O KOMIMAHA

Mpeun MyLWleCTBO B AeTallax

ERSTEVAK - 370 pe3ynbraT MHOMOMIETHEro onbiTa B chepe

KOMIMJTEKCHbIX MOCTaBOK BaKyyMHOIO, TePMUNHYECKOro,

nonynpoBOoOHMKOBOIO M aHannNTU4eCKoro o6opynosaHV|;|

009 NpeonpuaTu Manow, cpegHemn v KpynHoOM NpoMblLU-

JIEHHOCTU, HayKOEMKUX MPOU3BOACTB, NCCrefoBaTeb-
CKMX MHCTUTYTOB U NabopaTopuit.

MonHbIN UMKN ycnyr

A e

NHXWNHUPUHIOBbIN LLeHTP KpynHenwuit B Poccum
CKJlap, BaKyyMHOro
Mbl MPOU3BOAMM PacyeT 1 OGOpyﬂOBaHMH

MPOEKTUPOBaHMNE Pa3/IMYHbIX

o Ona onTUManbHOM NOrUCTUKK N
TEXHOMNOMMYECKMX cucTeM. BoraTblit

- onepaTuBHO MOAAEPXKKM HaLIUX
OnNbIT N KOMMJIEKCHbIN Noaxon

K/IMEHTOB Mbl MofaepKMBaem 6onee
rno3sBonsgeT HaM peasin3oBbiBaTb

~ 45 000 eAnHWLL TOBapa B HaM4MM Ha
NPOeKTbI nio6or CNoXKHOCTN OT

HalleM MOCKOBCKOM cknafe.
KOMMaKTHbIX BbICOKOBaKyyMHbIX
OTKaYHbIX MOCTOB A0
aBTOMaTU3UPOBAHHbIX BaKyyMHbIX

neyer TepMoo6paboTKu.

TexHn4Yeckaa nogaepxxka

KeannduumposaHHbIN WTaT
VH)XeHEPOB OTAENOB NpofaX Bceraa
rOTOB MPOKOHCY/NBTMPOBATL MO
TEXHWYECKMM BOMPOCaM W OKa3aTb
nomolLLb B noa6ope o6opynoBaHus.
Mbl rapaHTVpyeM BeleHWe NpoeKTa
OT CTaauu MOArOTOBKM A0 BBOAA

o6opynoBaHWs B aKCMIyaTaLuio.

Q
D

CepBuUCHasda cnyx6a

Mbl OKa3blBaeM MOJHYIO rapaHTUNHYIO
1 CEPBUCHYIO MOAACPYKKY HALLMX
KnueHToB. MNoaaep)kaHue B
HaNUYMK BCeX HEOBXOANMBbIX
3anyacTeit NO3BONSAET MPOM3BOANTDL
06CNY)KMBAHWE U PEMOHT B

KpaTyaiLne CPoKu.

BUAXPEBDIE
BO34YXOAYBKU

OnucaHue

BuxpeBble BO3OYyXOAYBKM OTHOCATCA K TUMY HU3KOHAMOPHbIX
KOMMPECCOPOB AMHaMMYecKoro aencrema. CkaTue Bo3ayxa
obecrneyrBaeTcs 3a CHET 3aBUXPEHMSA BO3AYLLIHOIO NMOoTOKa
BpaLlaloLmMMca paboymM KoNecoM ¢ nornaTkaMu, MIoTHO
PaCMoNOXXEeHHbIMU APYT K Apyry. a3, nocTynasa B kKamepy
OKaTUA Yepes NaTpyOOK BCacbiBaHUS, 3aKpy4mMBaeTca paboymm
KOMIeCOM U ABMKETCA Ha CTOPOHY HarHeTaHWs Mo 3aKpy4YeHHOM
TPAEKTOPUU MOCTOAHHO NPUOBPETaa AOMONHUTENbHYIO SHEPTUIO
OT 10MaToK Korneca. Tako NPUHLWN AeNCTBMUA NO3BONSET
[0o6UTbCAa M36bITOYHOro AaBneHus o 1000 M6ap 1 MOTHOCTbIO
UCK/IOYNTb ABeHME NoMnaxKa. Npon3BoamnTENbHOCTb BUXPEBDIX
arperaTtoB ERSTEVAK HaxoguTcs B AnanasoHe ot 55 0o 2000 m3/
yac.

B KOHCTPYKLMIM BO3AYXOAYBKM OTCYTCTBYIOT TPYLUMECSH S1EMEHTbI
1 KarnenbHag cMasKa. 3To MO3BOSISET MOSTHOCTHIO UCKTHOUNTb
MeXaHUYECKMM M3HOC Paboymx sNeMeHToB M obecredmnTb
6e3MacngHoe cxxaTue. KpyTauimin MOMeHT nepefaercy ot
ACUMHXPOHHOIO 3M1eKTpoABMraTeNnd Hanpamyto pabovemMy

Konecy 6e3 NoTepb Ha NepeaaToOYHbIM MEXaHWU3M 1 MPU

3ToM obecrneymBas caMble KOMMaKTHble pa3Mepsbl B Kacce
HU3KOHAMOPHbIX HarHeTaTenem.

NMpeumMyllecTBa Bo3gyxoayBokK ERSTEVAK

Bo3pgyxonyBkn ERSTEVAK BbIMOMHEHbI U3 LUTAMMNOBAHHOMO alltOMUHUSA, YTO
[eflaeT UX O4EeHb MPOYHbBIMU N NErKUMN. AMOHCKMe NoawmnnHMKM NSK B cocTaBe
BO3OyXO4YyBOK 0b6ecrneymBatloT MaKCHMMarbHbI CPOoK cny»6bbl Ao 30 000 Yacos.

Bnarogaps NpocToMy NPUHLIMIMY OKaTUS BO3AYXOO4YBKM MOTYT UCMOMb30BaTbCH
KaK Ha BaKyyM, TaK 1 Ha KOMMPECCUIO, MOAKMOYAACh B CUCTEMY NGO NaTpybKoM
BCacblBaHWs, TMB0 NaTPyBGKOM HarHeTaHWsa. A OTCyTCTBME MyNbCaLmnii

BO34yxa W ycTonymBana paboTa Bo BCEM AManasoHe AaBneHuin No3BonaeT
MCMNONb30BaTh BUXPEBble BO3AYXOAYBKM B CaMblX Pa3HOOOPa3sHbIX cUCTEMaXx:
6yab To aspaumnsa He6osbLUMX BOLOEMOB UM CUCTEMA BaKyyMHOIO MPMKMMa Ha
nepeBoobpabaTbiBaloLLEM LIEHTPE.

BO3D.yXO,ELyBKI/I MOXXHO MOHTUPOBATb KakK TOPU30OHTaIbHO, TaK N BEPTUKASTbHO,
4YTO NO3BONFET MaKCMMalbHO 3¢d)eKTVIBHO MCMOb30BaTb MPOCTPAHCTBO. A
AO0NONTHUTEeTbHadA onuna Co BCTPOEHHBbIMK B MMyLNTeb NpefoxXpaHUTelbHbIM
KMnanaHoOM N BaKyyMMETPOM 3HAYNTESTIbHO COKpallaeT 1 ynpouwlaeT O6B¢|3Ky.

BuxpeBas TeXHOMorma oxaTma Bosayxa B Bo3ayxonyBkax ERSTEVAK He TpebyeT
MCMONb30BaHWNSA CMa30YHbIX MaTepPManos, YTo AenaeT BO3AyXOAyBKM abCoNOTHO
6e3MacnaHbIMK, KaK A1 CUCTeMbI, TaK U A1 OKpYXKatoLLel cpeabl.

OTCyTCTBME TPRYLLUMXCHA D/TIEMEHTOB, 3aKPbITas KOHCTPYKLMA NOALLNMHUKOB C
KOHCUCTEHTHOM CMa3KoM, 3bPeKTUBHbIN BO3AYLLUHbBIN TUM OXNaXOeHWs No3BonaeT
1n36e)KaTb YaCTOro TEXHUYECKOro 06CIy)KMBaHMS, KOTopoe TPebytoT BO3AYXOAYBKU
LPYrUX TUMOB.



KO I I C I py KI l M q AnekTpoaBuratesb KpbinbyaTka oxna)kaeHust

ACUHXPOHHbIV 3NeKTpoaBUraTenb MpeaHasHaveHa ang obecneverus

Knacc nbinesnarosawmtbl: IPS5 BO3/YyLUHOMO MNOTOKa, OXaaatoLero

Knacc o6MoTku anekTpoasuratens: F aneKkTpoABuraTens 1 6ok oKaTUs
MpsamMon npusopf, oo

PaGouee KOMeco ycTaHOBMIEHO Ha
Basy aneKTpoasuraTens. McknioveHsbl
rnoTepy MOLLIHOCTM NPW Nepeaayn
KPYTALLEro MOMeHTa

YnnotHeHue Bana

lepMeTUUYHOe yNNOTHEHMe UCKIoYa-
loLIMe yTeyky nepekaymBaemoro rasa

MopwmnnHuk 6noka
oxKaTtusa
MoAwmnnHUK kadeHna NSK 3akpbiToro

TWUMa, PACCUYUTaHHbIN Ha paboTy nNpu
Temnepatype Ao 160 °C

MoawnnHuK
aneKTpoaBuraTtens
MopwmnnHUK kadeHna NSK,

yCTaHaBnMBaeTcs B TopLieBo
KpblLWKe aneKTpoasuratens

rnywwutenun

BCTPOEHHbIE FYLIUTENN CHUXKAIOT
YPOBEHb LUyMa

KpenneHue

[onycKaeTcsi MOHTaX
BO3[YXOAYBKM KakK Ha
FOPW30HTaNbHOWM, TaK U Ha
BEPTUKabHOM NOBEPXHOCTY

Pa6ouee Koneco

MneanbHo c6anaHcMpoBaHHoe
pabouee Koneco u3
anomuHuesoro crnniasa ADCI2

NnMPMMEHEHWA

BaKyyMHbI CTtoMaTonornyeckue

NPUXUM acnupaTopbl

Aspauug

A3paumsg Boabl Ha O4YUCTHbBIX CTaHLIMAX
A3pauna BOOOEMOB B Pbi6OBOQUECKMNX XO3AMCTBAX

CucTeMbl rMapoMaccaa B BaHHbIX U GacceiHax

NMHeBMOTpaHcnoOpT

TpaHCMopPTUPOBKa Chilydix BetlecTs

MHeBMoOMo4Ta

il pPoM bILLUTEHHbIN Mbliecoc

Bap6oTax Monurpadusa

CyLuka

BosayllHble HOXM AN CYLLIKM
CUCTEMbI CYLLIKU Ha aBTOMOMKaX

Cyluka npoayKLHmMm KabenbHoRo mpounusesoncTBa

Cucrembl HapyBHble
NpUHyAuUTEeNIbHOMN aHrapbl
BeHTUNALUN




TEXHUYHECKUE XAPAKTEPUCTUKHA

Mopenb

EVH13/29 1
EVH 13/29
EVH 18/25
EVH 18/35
EVH 24/38
EVH 33/36
EVH 33/47
EVH 46/36

EVH 46/48

MakcumanbHas
npousBoAuTENb-
HOCTb, M3/4

47

47

66

66

87

120

120

165

165

MakcumanbHoe
M36bITOYHOE AaB-
neHwue, kMa (M6ap)
29 (290)

29 (290)

25 (250)

35 (350)

38 (380)

36 (360)

47 (470)

36 (360)

48 (480)

MakcumManbHoe

paspexeHue,

kMa (M6ap)
23 (-230)
23 (-230)
25 (-250)
28 (-280)
-30 (-300)
-31(-310)
-31(-310)
34 (-340)

-34 (-340)

MpounssoanTenbHOCTb, M3/uac

Kon-Bo
cTyneHen

175

150

125

100

75

50

25

-500

YpoBeHb MoLUHOCTb,
wyma, gb(A) kBT

Hanpsh»keHue nutaHusa, B Cuna Toka, A

57 0,55 220
57 0,55 200-240A / 345-415
57 0,55 200-240A / 345-415
57 0,81 200-240 A/ 345-415
58 11 200-240 A/ 345-415
64 15 200-240 A/ 345-415
64 22 200-240 A/ 345-415
65 22 200-240 A/ 345-415
65 33 200-240 A/ 345-415
2
& % »P
(S
e \‘é\’f9 o\®

o il
00 0> 0 13/29

-400 -300 -200

PaspexeHune, M6ap

-100

3]
28A/16Y
28A/16Y
4N/23Y
54 A /31Y
76 A/ 4,3Y
M4 A/66Y
N4 A/66Y

13A/75Y

100

FabapuTHble

pasMepbl Bec, Kr
(OxLWxB), MM
293x294x319 18
293x294x319 16
295x313x339 16
295x313x339 17
321x346x375 23
361x368x395 26
361x368x395 29
364x418x455 32
390x418x455 35
046/36
3
856 36 o
732/59 7 78/35:%?8
200 300 400

N36bIToUHOE AaBneHue, M6ap

OuameTp
naTpy6koB

Gl %
Gl %
Gl %
Gl Y4
Gl Ya
Gl Ya
Gl Ya
Gl Ya

Gl Ya

500

175

150

125

100

75

25

EVH 13/29, EVH 18/25, EVH 18/35, EVH 24/38, EVH 33/36,
EVH 33/47, EVH 46/36, EVH 46/48

. | |
a %—’I“ /\ T = S L
N =
E sz ]|
e aa _ma n J;.
——— I ——
1356°
g+
YxZ

Mpadpmku MoLLHOCTH

3

n tTemMnepartypbl

2
5
\x("\ 4
o o
2 25 & 25 3 25 25
) (o] g
5 %o v 5 A2
] S ] A
I S I °
g 2 o 2 2 2
<] & g ©
S S s afd
= 2 % S
2 2 o 2 °
z 15 <0 s 15 25 15
2 By Y g 3,
8 2255, © 8 0> PR
3 SN 3 K3 A
& ) o v
5 1 b 1 E o1 5.0 1
cC <,
s o2 £ W
0-o/8/25
05 0,5 05 05
500 -400 -300 -200 100 O 100 200 300 400 500 500  -400 300 200  -100 0 100 200 300 400 500
PaspexeHue, M6ap U36bITOuHOE faBneHue, M6ap PaspexeHue, M6ap U36bITouHOE AaBneHune, M6ap
150 150 150 150
&
4
§ 120 LoB o 120 & 120 P20
© -
z ek & g
é & v o ©
£ @ 3 U &
@ & a WO o
g % ,\\} ° 920 > 90 o = Ne 90
E IS} g S
o o @ o
F =3 © c b
g 6 o : % =
z o 60 [ ® % 60
3 LA H
3 ~
] ™ ) g
g s N :
30 250 30 S 30
XY 30
2 o
> =
500 400 300 -200 100 O 100 200 300 400 500 500 -400 300 200 100 O 100 200 300 400 500
PaspexeHue, M6ap WU36bIToYHOE AaBneHue, M6ap
Pa3pekeHue, M6ap U36bITouHOE AaBneHue, M6ap
Mopenb A B B C D Ej F G H J K M N o Q @GR S1 S2 S3 T T () w @X YXZ
13/29 294 319 39 87 260 298 293 129 167 m 105 252 65 24 G4 64 14 4 140 31 105 107 Mex17 32 153 Mex15
13/291¢ 294 319 =0 87 260 298 293 129 167 m 105 252 65 24  Gl/4 64 14 4 140 31 105 107 Mex17 32 153 Mex15
18/25 313 339 39 94 290 325 295 153 177 120 105 256 67 130  Gl1/4 64 14 4 140 31 N4 16 Mex17 32 153 Mex15
18/35 313 339 39 94 290 325 295 153 177 120 105 256 67 130 G114 64 14 4 140 31 M4 N6 Mex17 32 153 Mex15
24/38 346 375 38 103 315 350 321 153 195 120 130 260 66 143 Gl /4 64 14 4 140 31 125 127 Mex17 32 167 Mex15
33/36 368 395 39 N4 328 363 361 185 205 128 152 265 68 148  Gl/4 64 14 5 140 31 137 138 Mex17 32 192 M8x15
33/47 368 395 39 N4 328 363 361 185 205 128 152 265 68 148  Gl1/4 64 14 5 140 3 137 138 Mex17 32 192 M8x15
46/36 418 455 39 127 371 406 364 185 235 128 152 271 72 172 Gl/4 64 14 5 140 31 153 155 Mex17 32 228 M8x15
46/48 418 455 39 127 37 406 390 21 235 128 152 271 72 172 G1/4 64 14 5 140 31 153 155 Mex17 32 228 M8x15



TEXHUYHECKUE XAPAKTEPUCTUKHA

Mopenb

EVH 13/49
EVH 13/65
EVH 18/48
EVH 18/54
EVH 24/45
EVH 24/75
EVH 33/46
EVH 33/82
EVH 46/50
EVH 46/74

EVH 47/104

MakcumanbHas
npousBoAuTENb-
HOCTb, M3/4

47

47

65

65

87

87

120

120

165

165

170

MakcumanbHoe
M36bITOYHOE AaB-
neHwue, kMa (M6ap)
49 (490)

65 (650)

48 (480)

54 (540)

45 (450)

75 (750)

46 (460)

82 (820)

50 (500)

74 (740)

104(1040)

MakcumanbHoe
paspexeHue,
kMa (M6ap)
-37 (-370)

-37 (-370)

-40 (-400)
-44 (-440)
-48 (-480)

-50 (-500)

-47 (-470)

-50 (-500)
-46(-460)
-46(-460)

~73(-730)

MponsBoauUTENbHOCTD, m3/Mac

EHEE . RCECHD FUCHTIEEE, Hanpsh»keHue nutaHusa, B Cuna Toka, A
cTyneHen wyma, gb(A) kBT
2 58 0,81 200-240A / 345-415 4N[23Y
2 58 15 200-240A / 345-415 75N/ 4,3Y
2 59 1Al 200-240 A/ 345-415 54A/31Y
2 59 1,5 200-240 A / 345-415 750/ 4,3Y
2 61 1,5 200-240 A / 345-415 750N/ 4,3Y
2 61 33 200-240 A / 345-415 13A/75Y
2 64 2,2 200-240 A [ 345-415 Nn4A/66Y
2 65 4 345-415 A 9A
2 67 33 200-240 A [ 345-415 13A/75Y
2 68 57 345-415 A 12,5A
3 72 7,5 345-415 A 6 A
175
150
125
100
75
(o)
' IR
Q >
& $/ S
W v R
50 d I
o %
©
W
25 A;b\ ‘b\b‘%g
" B\
ol - A 4)\6
EI
24/759

-1100 -1000 -900 -800 -700 -600 -500 -400 -300 -200

-100

Pa3spexkeHue, M6ap

0 100

FabapuTHble

pasMepbl Bec, Kr
(OxLWxB), MM
469x313x326 24
525 x313x326 28
390x331x345 29
421x331x345 30
529x363x377 33
554x363%x377 39
549%x387x402 40
603x387x402 51
578x442x457 48
643 x442x457 65
T17x442x402 86
o Y%O
R
"B e
’%224/45 2
L?/qg 055, 4/750 °
(- 73/65
(-]

200 300 400 500 600 700 800 900

N36bITOUHOE AaBneHune, M6ap

OuameTp

naTpy6koB

Gl

G1Y%

G1Y%

G1Y%

G1Y%

G1Y%

G1Y%

G1Y%

G1Y%

Gl

Gl
175
150
125

47/704
(]
100
75
50
25
1000 1100

EVH 13/49, EVH 13/65, EVH 18/48, EVH 18/54, EVH 24/45,
EVH 24/75, EVH 33/46, EVH 33/82, EVH 46/50, EVH 46/74

A
= N]
Wl

7=\
‘l» -

D 7S
=

D

E

EVH 47/104

=yl
=N

sl

[~}

—S82— wr
— e
ST
I ]
-l
N L
M

Fpacbm(w MOLLUHOCTU N TeMNepaTypbl

8 8
-
[}
X
g 6 6
3
I e
3 &
z °
z 5L
¢ 4 & P 4
[ 1© o
3 6 o
) ‘6;590
& 335, o we %
3 )
° 3370 To” Mo
6
2 W2 2
50 To
4
25
-1200 -1000 -800 -600 -400 -200 o 200 400 600 800 1000 1200
PazpexeHue, M6ap U36bITOuHOE AaBneHue, M6ap
150 & 150
a o
S (\\*/\70
o 5o 4o So
s 120 PO v 120
o ¥
o
jid 33/82 &
z R &
> 90 SR 90
14 Ve [ S
g RN S
9 o) %o
c g
H
e © o
60 3
¢ ge 60
I
]
El
3
30
Ig 30
-900 -800 600 400 200 0] 200 400 600 800 900
PaspexeHue, M6ap WU36biTouHoe naBneHue, M6ap
Mopenb A B B c2 D E F G H H1 J K
13/49 313 326 359 43 260 298 469 130 1’7 272 M 105
13/65 5E) 326 359 43 260 298 525 185 167 272 128 105
18/48 331 345 380 47 290 325 390 153 177 291 120 105
18/54 331 345 380 47 290 325 421 185 177 291 128 105
24/45 363 377 414 52 315 350 529 180 195 319 128 130
24/75 363 377 44 52 315 350 554 21 195 319 128 130
33/46 387 402 435 57 328 363 549 185 206 343 128 152
33/82 387 402 435 57 328 363 603 21 206 343 148 152
46/50 442 457 495 63 372 406 578 21 236 389 128 152
46/74 442 457 495 63 372 406 643 248 236 389 148 152
Mogenb A B B c2 D E F G H H1 K M
471104 442 402 492 63 37 406 717 274 236 389 152 539

426
426
431
431
436
436
453
453
458
458

Ix
Q
o
g
.
@
X
&
5 6 6
<]
I
3 5
2>
b &
S 0%
s 4 4
o
g
)
@
%
=
o
= 2 be 2
85, ~el4® \E‘S s
7
°°°8/<8 °1j“9 Ol
13/49 A
13/65
-1200 -1000 -800 -600 -400 -200 0 200 400 600 800 1000 1200
Pa3spexeHue, M6ap U36bITOuHOE AaBneHue, M6ap
150
150 =
P>
(@)
L)
N 33/4Z 24/75
Ix
© 120 ° 0
I R i
8 I 3347
z oV 03336
2 90 2o Rl 20
2 o & 2
a w0 & °
% %0 33/360 @ \}(\\)‘()
¢ 60 % D6V 60
]
s
I
]
El
2 30 30
o
cC
1200 1000 800 600 400 200 [0} 200 400 600 800 1000 1200

N

241
241
243
243
243
243
256
256
259
259

[e]

172

PaspexeHue, M6ap WU36biTouHOE AaBneHune, M6ap

[e] P Q ©BR S1 s2 S3 T T u w
123 Gl1/4 64 14 4 140 31 105 107 Mex17 32
123 Gl/4 64 14 4 140 31 105 107 Mex17 32
130 Gl/4 64 14 4 140 31 N4 ne Meéx17 32
130 Gl1/4 64 14 4 140 31 n4 e Mex17 32
143 Gl/4 64 14 4 140 31 125 127 Méx17 32
143 Gl1/4 64 14 4 140 31 125 127 Mex17 32
148 Gl/4 64 14 5 140 31 137 138 Méx17 42
148 Gl1/4 64 14 5 140 31 137 138 Méex17 32
173 Gll/4 64 14 5 140 31 153 155 Méx17 42
173 Gl1/4 64 14 5 140 31 153 155 Mex17 42

P Q PR S1 S2 S3 T u Wi w2

G11/4 64 14 5 146 31 153 M6x17 42 120



TEXHUYHECKUE XAPAKTEPUCTUKHA

Mopenb

EVL15/8 1d
EVL 22/111d
EVL 22/13
EVL 28/151¢
EVL 40/10 1
EVL 40/16 1
EVL 40/20
EVL 24/241¢

EVL 33/28 1

MakcumanbHas
npousBoAuTENb-
HOCTb, M3/4

55

80

80

100

145

145

145

85

120

MakcumanbHoe
M36bITOYHOE AaB-
neHwue, kMa (M6ap)
8 (80)

1(110)

13(130)

15(150)

10(100)

16 (160)

20 (200)

24 (240)

28 (280)

MakcumanbHoe
paspexeHue,
KMa (M6ap)
-8 (-80)

-1 (-110)

-120 (-120)

-15 (-150)

-10 (-100)

-15 (-150)

17 (170)

-21 (-210)

24 (-240)

MpounssoanTenbHOCTb, M3/4ac

Kon-Bo YpoBeHb
cTyneHen wyma, gB(A)
1 51
1 53
1 53
1 55
1 56
1 63
1 63
2 55
2 58
150
125
100
75
50
@
e
(-]
&
25 lk\’LL‘
o
-300 -250 -200

MoLuUHOCTD,
KBT

025
037
04
07
07
0,8
13
07

11

-150

HanpshkeHune nutaHusg, B

220
220
200-240A / 345-415
220
220
220
200-240A / 345-415
220

220

-100 -50

PaspexxeHune, M6ap

Cwuna Toka, A
1,7
2,7
2,6 A/15Y
3,8
3,8
4.2
57A0/33Y
38
73
%
%, 0
0%
50 100

Fa6apuTHble

N36bIToUHOE AaBneHue, M6ap

pasmepbl Bec, Kr InJ':TaM?;(%B

(OxLWxB), MM 24

242x190x203 7 G1

219x246x247 10 Gl Y4

256x246x247 10 Gl Y4

260x268x272 14 Gl Y

276x268%x272 14 Gl Ya

294x286x302 15 G1%

294x286x302 17 G1%

316x284x270 15 Gl Y4

354x293x286 17 Gl Y4
150
125
100
75

3
?O/}G 3/26’ ]¢
° );25 50
=5
75 24
P 55 9 S,
°$2$ % 7 25
o
99/}3
150 250 300

EVL 15/..., EVL 22/..., EVL 28/..., EVL 40/...

Yz V¥ o[
A
i L
]
o 2)5(
(1
P
o ] Il
i
PSRN 1 . o
L
120°
EVL 24/..., EVL 33/..
I——A'
A g VY6
Vv
Vv Vivi ‘ —\
N Vb é
VAN /A il
1! 5 .
u /6 ~JF &[S v
1 E T— G
T NS
T N ﬁ 1
] \
2R Lo N K—=M!
¢ L
==l _ F

Fpacbm(w MOLLUHOCTU N TeMNepaTypbl

2

05

MoTpe6naeman MOWHOCTb, KBT

-300

120

100

80

60

40

MoBbileHWe TeMnepaTypbl rasa, °C

20

-200
PaspexeHue, M6ap

0331281

-300 -250

-100

© 40/20

i
%

-200

040/16 1

P
%o

-150

PaspexeHue, M6ap

-100

-50

50

o
file
o
~& AR
o 9%
RN
AR
o®
100 200

%

2

o \®

05

300

WU36biTouHOE AaBneHue, M6ap

40/20
°

40/16 1
(-]

&

9@//

100 150 200

250

e

35/28 °

WU36bITOuHOE AaBneHue, M6ap

Ma6apuUTHbIe pa3Mepbl

Mopene A

15/8

190

22/M1¢p 246
22/133p 246
28151 268

40/10
40/16
40/20

268
286
286

Mopenb A

24/24

284

33/281p 293

203
247
247
272
272
302
302

316
324

72
90
920
93
93
ns
ns

270
286

155
205
205
205
205
225
225

45
47

172
230
230
230
230
255
255

205
205

219
219
256
260
276
294
294

230
230

124
135
135
135
135
160
160

316
354

102
128
128
141
141
154
154

101
m
101
m
m
120
120

135 106
160 n4

80
83
83
83
83
g5
95

128
141

120

100

80

60

40

20

300

m
120

101
108
108
108
108
130
130

83
83

05

MoTtpe6nseMas MOWHOCTb, KBT

-300

120

IN @ ® ]
o o o o

MoBblWeHWe TeMnepaTypbl rasa, °C

N]
o

-300

108
75
75
82
82
70
70

108 75
108 82

15
1
40101 400101
o o
24/241¢
241241 °
° 0,5
o ’
2056 o ’7«7'\
> o o \\Q
g @ o ot
S ole"
-200 -100 o 100 200 300
PaspexeHue, M6ap WN36biTouHOE AaBneHve, M6ap
120
100
80
&
\
24241 ,\\f 60
° o
o
o <
=% B 40
& % N °'V
%o ©
/" 015810 15/816 0° 2
22/
22/
-250 -200 -150 -100 -50 o 50 100 150 200 250 300
Pa3spexeHue, M6ap M36bITOuHOE AaBneHue, M6ap
N o P Q oR S U X YXZ
53 30 Gl 46 8,5 2 Méx18 ns M6x20
7 39 G11/4 64 10 25 Mex17 140 Mex15
7 39 G11/4 64 10 25 Mex17 140 Mex15
69 41 Gl11/4 64 10 25 Mex17 160 Mex15
85 41 Gl 1/4 64 10 25 Mex17 160 Mex15
75 46 G11/2 72 12 3 Mex19 174 Mex15
75 46 G11/2 72 12 3 Me6x19 174 Mex15
N o P Q @R S T U a X YxZ
130 39 Gl/4 64 10 25 88 Mex17 270 140  Meéx15
138 4 Gl/4 64 10 25 92 Mex17 270 160  M6x15

12



TEXHUYHECKUE XAPAKTEPUCTUKHA

Mopenb

EVL 50/M
EVL 50/22
EVL 58/10
EVL 58/17
EVL 58/20 1¢
EVL 58/27
EVL 42/28

EVL 42/44

MakcumanbHas
npousBoAuTENb-
HOCTb, M3/4

180

180

210

210

210

210

150

150

MakcumanbHoe
M36bITOYHOE AaB-
neHwue, kMa (M6ap)
1 (110)

22(220)

10 (100)

17 (170)

20 (200)

27 (270)

28 (280)

44 (440)

MakcumManbHoe

paspexxeHue KEIHEE YposeHb MowHocTb,
kTMa (M6ap) cTyneHen  wyma, AB(A) kBT
110 (-100) 1 64 08
-17(-170) 1 64 13
-1 (-110) 1 64 0,85
-17 (-170) 1 64 13
-19 (-190) 1 64 16
22 (-220) 1 o4 2o
-28 (-280) 2 66 16
-33 (-330) 2 66 25
225
200
8
% 175
=
£ 150
(9]
o
I
o
5 125
2100 &
[u} Q o
by O,\
[o]
v
g 75 0‘,5 p.
%
XV
O
o %
W
25 \Q>
(]
-450 -400 -350 -300 -250 -200

PaspexeHue, M6ap

-150

Hanpsh»keHue nutaHusa, B Cuna Toka, A pasMepbl
(OxLWxB), MM
200-240A / 345-415 42 N[ 2,4Y 311x286x302
200-240A / 345-415 6,6 A/38Y 311x286x302
200-240A / 345-415 40A/23Y 314x334x337
200-240 A [ 345-415 6,6 A/38Y 314x334x337
220 n 346x334%337
200-240 A / 345-415 97 A/56Y 346x334%337
200-240A / 345-415 75N/ 4,3Y 401x322x324
200-240A / 345-415 97A/56Y 401x322x324
S
S
© 0 0
Lo
,\’\\
50 %,
°/>
.0 ‘%‘5
% 0 0,
(]
42/28
S O
%
&% °
o~
-100 -50 0 50 100 150 200 250

N36bIToUHOE faBneHue, M6ap

FabapuTHble

Bec, Kr Aunamerp
naTpy6koB
16 Gl
18 Gl
20 G2
22 G2
26 G2
25 G2
25 G1%
26 G1%
225
200
175
150
125
100
75
50
<
2% >
(] 25
300 350 400 450

EVL 50/...

GOy
T LA /Y el | o, $R
N o
e
D
E
EVL 58/...
\A% ViV ‘

E
r—A'

g

T

YxZ VVi G—=y

Al

0x—8x120‘—-‘

oxaxtar __l/f
T
1]

K-

e N—=t— K —= = M—=

L —

>

2%-3x120°

J

L

§

Mpadpnku MoLLHOCTU U

MoTpe6nseMasa MOLUHOTB, KBT

3 S S
2 20/44 %2582,
0.9,
42/° s QS\S‘
28 ° @/)>
5
1 500 o &//O
<
50,
7
50/]]]¢
-500 -400 -300 -200 -100 o

PaspexeHue, M6ap

TeMnepaTypbl
4
3
o e

® % ’ 2

%\@0\

9%\\(\0 o p 5\755

© o
o \-\Q 1
100 200 300 400 500

WU36biTouHOE AaBneHune, M6ap

120 0/2/44 120
42/44
100 L 100
[ 50/22
- °
a
S0 sgf27 80
3 - 58/27
> o °
] i) o 50/22
. . p 60
3 a@ ISy
@ B, 0 s
50 = \gd Sy L “
o 57 8 e
3 50 92 90
2 o T o
8 20 < 20
-500 -400 -300 -200 -100 o 100 200 300 400 500
PaspexeHue, M6ap WU36bITouHOE AaBneHue, M6ap
Mogenb A B C D E F G H J K L M N
50/1 286 302 ns 225 255 3n 160 154 120 95 130 70 75
50/22 286 302 T5 225 255 Kl 160 154 120 95 130 70 75
Mogenb A B C D E F G 3 K H L M N
58/10 334 337 120 260 295 34 160 120 ns 175 155 96 87
58/17 334 337 120 260 295 314 160 120 ns 175 155 96 87
58/20 19 334 337 120 260 295 @ 346 191 128 ns 175 155 96 87
58/27 334 337 120 260 295 346 191 128 ns 175 155 96 87
Mogenb A A B C D E F G H H' 3J K L M
42/28 322 324 315 58 225 255 401 191 153 154 128 95 130 73
42/44 322 324 315 58 225 255 401 191 153 154 128 95 130 73

46
46

48
48
48
48

151
151

G2
G2
G2
G2

o

45
45

72 12 3

72 12 g
PR S u
14 4 M8x17
14 4 M8x17
14 4 M8x17
14 4 M8x17

P Q 2R S

G112 72 12 3
G112 72 12 3

M6x19
M6x19

29
29
29
72

104
104

X

174
174

DX

200
200
200
200

M6x19
M6x19

YxZ
Mex15
Mex15
YxZ Q
M8x20 200
M8x20 200
M8x20 200
M8x20 200
a X Yxz
27° 174 Meéx15
27° 174 Me6x15



B iy o BY T MpadUKM MOLLHOCTU U TeMnepaTypbl

TEXHUYHECKUE XAPAKTEPUCTUKHA

6 6
MakcumanbHas MakcumanbHoe MakcumanbHoe Fa6apuTHble & é 5 °
Kon-Bo YpoBeHb MoLwHoCTb, OunameTp Yz vV, G— A
Mopenb npousBoauTenb- n36bITOYHOE AaB- pa3spexeHue, - Hanps»keHue nutaHua, B Cuna Toka, A pa3mepbl Bec, kr _— w g
cTyneHen wyma, gb(A) kBT naTpy6koB . g
HOCTb, M3/ neHue, kMa (M6ap) kMa (M6ap) (OxLWxB), MM V% 4 N ® o 4
. ™ <
vV ViV ‘ § 64/49 /e@o N ; & ny [y
EVL 74/18 265 18 (180) -17 (-170) 1 68 1,6 200-240A / 345-415 85A/49Y 354x360x366 25 G2 /\ '1’ - § 5 o 64, PN o «V: o 3
% @ = N o
@ Z =7 a
EVL 74/22 265 22 (220) -23,5 (-235) 1 69 2,2 200-240A / 345-415 9,7 A/56Y 354x360x366 28 G2 KJ 8 ‘ é 5 5'/’23 ;5/& q(,\x; ° 5
a 75
/| 5 o %\/ %‘\0 o
EVL 74/28 265 28 (280) -28 (-280) 1 69 30 200-240A / 345-415 125A/72Y 385x360x366 34 G2 °/\ LT ° v e u = 00 7§/< 42\’* sl .
3 NHY ) ; l 1
2R [E—
EVL 75/4 270 4 (40) -4 (-40) 1 65 0,85 200-240 A [ 345-415 40A0/23Y 334x334x337 21 G2 ***J\t:f =
@ *"L: _j ~N—T—K M -500 -400 -300 -200 100 o 100 200 300 400 500
EVL 75/10 270 10 (100) -10 (-100) 1 65 13 200-240 A / 345-415 66A/38Y 334x334x337 23 G2 ¢ L Pa3pexeHue, M6ap U36biTouHoe RaeneHme, M6ap
——0D F
EVL 75/15 270 15 (150) -15 (-150) 1 65 1,6 200-240 A / 345-415 750/ 43Y 365x334x337 24 G2 £ 120 qe 120
o 7ap8 Q7523
EVL 75/23 270 23 (230) -23 (-230) 1 65 2,2 200-240 A/ 345-415 9,7 A/5,6Y 365x334x337 23 G2 /Dmr 100 | 100
YxZ °. [ )
a T °
EVL 64/41 230 41 (410) -34 (-340) 2 72 3,0 200-240A / 345-415 125A/72Y 465x372x371 40 G2 / LS ks 30 b\;@ 80
‘9. § E 75/23 74/28
EVL 64/49 230 49 (490) -39 (-390) 2 72 4,0 345-415A / 600-720 10,0A/58Y 499x372x371 44 G2 / 3 . V4 o .
N g 5
Q E é: o %, "(\‘*\q:L
120° 3 40 RN 5 40
5 2, S
@ ©
2 20 h 7°5/4 754 (\(”\o 20
o
200 200 EVL 64/...
-500 -400 -300 -200 -100 0 100 200 300 400 500
275 \\)< BN 275 PaspexeHue, M6ap N36biTouHOE AaBneHue, M6ap
250 250 A G—
%) YxZ W
©
3 225 225 \ W
i" 200 & V\fiwa L T_zs__5° 2350
G o ® BN o 200 -] <> "__H -—p 68
] - <
(O |
2 s ) 75 N>irai 5 | rabaputHble pa3Mepbl
: i & i
£ 150 = i EO T b
: 30\ > SN
o (] & l ! ¥ d
8 1s \x\\%o <§) N 125 : a _L 2R i Moaenb A B c D E F G J K K L M N o P @GR S u w oX Yxz Q
3 A N % Fel 7418 360 366 122 284 325 354 191 128 140 192 180 64 74 56 G2 13 45 M8x17 29 226 M8x20 64
I% 100 o~ 64 Z 100 D 74/22 360 366 122 284 325 354 191 128 140 192 180 64 74 56 G2 13 45 M8x17 29 226 M8x20 64
\r{,‘v o E 74128 360 366 122 284 325 385 188 135 140 192 180 64 74 56 G2 13 45 M8x17 42 226 M8x20 64
75 lx\lx\ ax o X0 >?<) ° 75 75/4 334 337 120 260 295 334 160 120 M5 175 155 96 87 48 G2 14 4 M8x17 29 200 M8x20 83
©o ?’U; S 64/49 51.5° 75/10 334 337 120 260 295 334 160 120 ns 175 155 96 87 48 G2 14 4 M8x17 29 200 M8x20 83
50 \b9 > o 50 Yxz 7515 334 337 120 260 295 365 160 120 ns 175 155 96 87 48 G2 14 4 M8x17 29 200 M8x20 83
- el (\V\'\' o @? / 75/23 334 337 120 260 295 365 160 120 ms 175 155 96 87 48 G2 14 4 M8x17 29 200 M8x20 83
D0 25 \
4 oF
\»\/ 120° Moagenb A A B C D E F G H H' 3 K L M N o P Q @GR S T U W @X Yz
500 -450 -400 -350 300 -250 -200 150 100 50 O 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 120° 64/41 372 41 371 60 260 295 465 190 144 175 135 N5 155 98 171 48 G2 83 14 4 N6 M8XI7 42 200 M8x20
Pa3pe)eHue, M6ap U36bITouHOE faBneHue, M6ap 64/49 372 4N 371 60 260 295 499 224 144 175 135 N5 155 98 17 48 G2 83 14 4 M6 M8XI7 42 200 M8x20



TEXHUYHECKUE XAPAKTEPUCTUKHA

Mopenb

EVL 88/15
EVL 88/20
EVL 88/29
EVL 88/33
EVL 89/21

EVL 89/26
EVL 89/38
EVL 89/50

EVL 89/57

MakcumanbHas
npousBoAuTENb-
HOCTb, M3/4

318

318

318

318

320

320

320

320

320

MakcumanbHoe
M36bITOYHOE AaB-
neHwue, kMa (M6ap)
15 (150)

20 (200)

29 (290)

33 (330)

21 (210)

26 (260)

38 (380)

50 (500)

57 (570)

MakcumanbHoe
paspexeHue,
KMa (M6ap)
-16 (-160)

-21 (-210)

-27 (-270)

-29 (-290)

-22 (-220)

-28 (-280)

-36 (-360)

-44 (-440)

-4y (-440)

MNpouseoanTenbHOCTb, M3fuac

Kon-Bo YpoBeHb
cTyneHen wyma, gB(A)
1 69
1 69
1 69
1 69
2 73
2 73
2 73
2 73
2 73
325
300
275
250
225
200
175
150
125 q\(,)o
100 Qa \<9(\
Y
75
50
25
-600 -550 -500 -450 -400

PaspexeHue, M6ap

r;TmHOCTb’ HanpshkeHune nutaHusg, B
1,6 200-240A / 345-415
22 200-240A / 345-415
30 200-240 A/ 345-415
4,0 200-240 A/ 345-415
2,2 200-240A / 345-415
3,0 200-240A / 345-415
43 345-415A / 600-720
55 345-415A / 600-720
75 345-415A / 600-720
%‘3’\%\
%‘{L °
(& 5 4
o
%Q??)
%‘2’\437 ° °
-350 -300 -250 -200 -150 -100 -50 [0} 50

Cuna Toka, A

85A/49Y
9,7 A/56Y
125A/72Y
9,0A/52Y
9,7A/56Y
125A/72Y
100A/58Y
133A/77Y

16,7 A/9,6Y

100

FabapuTHble
pasMepbl
(OxLWxB), MM
377x382x384
377x382x384
409%x382x384
432x382x384
473x426x410
496x426x410
526x426x410

571x426x410

571x426x410

150 200 250 300 350 400 450 500 550

Bec, KT ot oveKos
27 G2
30 G2
36 G2
40 G2
43 G2
48 G2
54 G2
66 G2
73 G2
@‘9/59
(-] 89/57
o

N36bITouHOe faBneHue, M6ap

325

300

275

250

225

200
175

150

125
100

75

50

25

600

EVL 88/..

>

J>~‘
b

S

0
3

-
O

1
i

@

!
T

i

4o
Q
¥

AN
)

mog

EVL 89/50, EVL 89/57

—0—

25/

2x%-3x120°

I O —

e N —t— K — =t M—=

e —

G—

Vv

\/ 120°

Fpacbm(w MOLLUHOCTU N TeMNepaTypbl

MoTpe6nsiemas MoLHOCTb, KBT

IN]
S

5]
IS

®
o

MoBbILeHMe TeMnepaTypbi rasa, °C
» a
o o

N
o]

-600

PaspexeHue, M6ap

89/50 @ 89/57

&
5>
Ko 8
0 9%
o8 |
%
S, 26 N o
) o o
° °9/€1 %o
5,
< o o o0
2 e
20 °8 0%\\5
s
500 -400 300 200 -100 0 100 200

300
WU36biTouHOE naBneHue, M6ap

400

© 88/33
s
»
o
@ X
Q 0
2 &
%
o@&;)
% 0 > o
= B ey
> o
%2 © NS 6
> Lo ool
T
-500  -400  -300 -200 -100 0 100 200 300

PaspesxeHue, MG6ap

Fa6apuTHble pa3Mepbl

Mopenb

88/15
88/20
88/29
88/33

Mopenb

89/21
89/26
89/38

Mopenb

89/50
89/57

A B C D E F G J K
382 384 125 290 325 377 191 128 140
382 384 125 290 325 377 191 128 140

382 384 125 290 325 409 188 135 140
382 384 125 290 325 432 209 148 140

426 426 410 63 290 325 473 191 162
426 426 410 63 290 325 496 188 162
426 426 410 63 290 325 526 209 162

426 426 410 154 290 325 571 226 162
426 426 410 154 290 325 571 226 162

197
197
197
197

197
197
197

197
197

128
135
148

167
167

400
WN36biTouHOE naBneHune, M6ap

180
180
180
180

140
140
140

140
140

A
%q\e 7
') o
6‘5\(’
° 6
5
4
3
2
1
500 600
120
89/57
o 100
80
o
o Q)@\%
60
40
20
500 600
M N
84 109
84 109
84 109
84 109
L M
180 84
180 84
180 84
L M
180 200
180 200

54
54
54
54

205
205
205

205
205

G2
G2
G2
G2

53
53
53

53
53

G2
G2
G2

G2
G2

4,5
45
4,5
4,5

83
83
83

83
83

M8x17
M8x17
M8x17
M8x17

5 4,5
15 45
5 4,5

5 4,5
5 4,5

29
29
42
42

130
130
130

130
130

X

240
240
240
240

M8x17
M8x17
M8x17

M8x17
M8x17

29
42
42

42

83
83
83
83

X

240
240
240

X

240
240

M8x20
M8x20
M8x20
M8x20

YxZ

M10x20
M10x20
M10x20

YxZ

M10x20
M10x20



TEXHUYHECKUE XAPAKTEPUCTUKHA

Mopenb

EVL 96/13
EVL 96/20
EVL 96/22
EVL 117/10
EVL 1717
EVL 117/22
EVL 17/31
EVL 139/14
EVL139/26

EVL 139/32

MakcumanbHas
npousBoAuTENb-
HOCTb, M3/4

345

345

345

420

420

420

420

500

500

500

MakcumanbHoe
M36bITOYHOE AaB-
neHwue, kMa (M6ap)
13 (130)

20 (200)

22 (220)

10 (100)

17 (170)

22 (220)

31(310)

14 (140)

26 (260)

32 (320)

MakcumanbHoe
paspexeHue,
KMa (M6ap)
-12,5 (-125)

-20 (-200)

-24 (-240)

-10 (-100)

17 (<170)

-22 (-220)

-26 (-260)

-15 (-150)

-24 (-240)

24 (-240)

MpounssoauTenbHOCTb, M3/4ac

Kon-Bo
cTyneHen

500

450
400
350
300
250
200
150
100

50

-350

-300

YpoBeHb
wyma, AB(A)

70
70
70
70
70
70
70
74
74

74

MoLuUHOCTD,
KBT

16

22
3,0
16

22
30
4,0
4,0
55

7D

Ix
o\
©
o
(\
%
\\(\\

©
Vo,
SR o
T g

o 2
)\,<\
e
N
QJ\'L
of
-250 200 150

Hanpsh»keHue nutaHusa, B Cuna Toka, A

200-240 A/ 345-415
200-240 A/ 345-415
345-415 A/ 600-720
200-240 A/ 345-415
200-240 A/ 345-415
200-240 A/ 345-415
345-415 A/ 600-720
345-415A / 600-720
345-415A / 600-720

345-415A / 600-720

o ,i\(\\’\o

o b
o

-100 -50

PaspekeHue, Mbap

85A/49Y
9,7 A/56Y
125A0/72Y
85A/49Y
9,7A/56Y
125A/72Y
9,0A/52Y
9,0A/52Y
133A/77Y

16,7 A/9,6Y

50 100

U36bITOuHOE faBneHue, M6ap

FabapuTHble
pasMepbl
(OxLWxB), MM
372x360x366
372x360x366
403x360x366
387x382x384
387x382x384
419x382x384
432x382x384
526x420x410

571x420x410

571x420x410

150 200

Bec, Kr

26
29
35
29
32
37
43
54
69

75

250

OuameTp

naTpy6koB

G2

G2

G2

G2

G2

G2

G2

G2

G2

G2
500
450
400
350
300
250
200

/;:/3 , 150

R 100
300 350

EVL 96/..., EVL 117/...

A

Vv a

| LD
"

(<] [o) J
N v —
3 N ) qo R _'«
*——-’k::_/_
l. D -N—=—K M
k—c— e —
b——0D F
E
sz//‘bm'
/&"
Q 120°
EVL 139/14
YxZ G—
— 42
] v
I —
Z
&
S -
M .
i
~—N K—'M
L —

E-

Fpacbm(w MOLLUHOCTU N TeMNepaTypbl

o
A
L7
2 o
- s
6 o
E S R
o )
I 52
K %
3 S G
9 )
E 4 NG o °
[ 9 {I\B\
& o 622 0B A
) 0
\ﬁ 3 "%, 2”2 “ZGQO ooTy ‘H\ﬂ
5 75 e 96, o> o W
9 N
c 5 71>/7] o5 ol
° C
. "2 <«
-400 -300 -200 -100 o 100 200 300
PaspexeHue, M6ap W36biTouHOe AaBneHue, M6ap
120
&
. P
UWOO %
o ol
2400
o =02 o
2 80 S8\ S &
F AR
<3 )
2 o ©
g S
8 60 2 o
€ 2
H =0
k Sy 5
o SO 4 S
¢ o5
0 o % fo
E 72,0, D \”bq\: e o
>
nné 20 %’s &
100
7,2 p A
7lo
-400 -300 -200 <100 o 100 200 300
PaspexeHue, M6ap WN36biTouHOE paBneHue, M6ap
Mopenb A B C D E F G J K H L M
96/13 360 366 122 284 325 372 191 128 140 192 180 64
96/20 360 366 122 284 325 372 191 128 140 192 180 64
96/22 360 366 122 284 325 403 188 135 140 192 180 64
1710 382 384 125 290 325 387 191 128 140 197 180 84
n7n7 382 384 125 290 325 387 191 128 140 197 180 84
17/22 382 384 125 290 E25) 419 189 135 140 197 180 84
n7/31 382 384 125 290 325 432 209 148 140 197 180 84
Mogenb A B © c' D E F G H J K L
139/14 420 410 125 - 290 325 526 209 197 148 140 180
Mopenb A B [} c' D E F G H J K L
139/26 420 410 125 308 290 325 571 226 257 167 140 180
139/32 420 410 125 308 290 325 57 226 257 167 140 180

400

120

80

60

40

20

74
74
74
109
109
109
109

84

200
200

56
56
56
54
54
54
54

205

205
205

G2
G2
G2
G2
G2
G2
G2

153

153
153

G2

G2
G2

4,5
4,5
4,5
4,5
45
4,5
4,5

83

83
83

M8x17
M8x17
M8x17
M8x17
M8x17
M8x17
M8x17

15 4,5
15 4,5

29
29
42
29
29
42
29

226
226
226
240
240
240
240

M8x17

M8x17
M8x17

93
93
93
83
83
83
83

X

240

X

240
240

YxZ

M8x20
M8x20
M8x20
M10x20
M10x20
M10x20
M10x20

YxZ

M10x20

YXZ

M10x20
M10x20

20



TEXHUYHECKUE XAPAKTEPUCTUKHA

Mopenb

EVL 147/20
EVL 147/30
EVL 147/43

EVL 194/14
EVL 194/18

EVL 194/26
EVL 144/24
EVL 144/40
EVL 144/60

EVL 144/67

21

MakcumanbHas
npousBoAuTENb-
HOCTb, M3/4

530

530

530

700

700

700

520

520

520

520

MakcumanbHoe
M36bITOYHOE AaB-
neHwue, kMa (M6ap)
20 (200)

30 (300)

43 (430)

14 (140)

18 (180)

26 (260)

24 (240)

40 (400)

60 (600)

67 (670)

MakcumanbHoe
paspexeHue,
kMa (M6ap)
-20 (-200)

-30 (-300)

-32 (-320)

-15 (-150)

-20 (-200)

-27 (-270)

-24 (-240)

-40 (-400)

-43 (-430)

-46 (-460)

MNpouseoanTenbHOCTb, M3/Mac

Kon-Bo
cTyneHen

700

600

500

400

300

200

100

-700

:/Jpc:aBaelI:S(A) r;TmHOCTb’ Hanpsh»keHune nutaHuga, B Cuna Toka, A pasmMepbl
yMa, (OxLWxB), MM
70 4,0 345-415A / 600-720 95A/55Y 433x451x461
70 55 345-415A / 600-720 129 A/74Y 433x451x461
70 7,5 345-415A / 600-720 16,7 A/9,6Y 433x451x461
70 4,0 345-415A / 600-720 95A/55Y 449%451x461
70 55 345-415A / 600-720 129 A/74Y 449x451x461
70 7,5 345-415A / 600-720 16,7 A/9,6Y 449%x451x461
74 55 345-415A / 600-720 133A/77Y 545x500x490
74 7,5 345-415A / 600-720 16,7 A/9,6Y 545x500x490
74 1,0 345-415A / 600-720 28,0 A16,2Y 545x500x490
74 15,0 345-415A / 600-720 32,5A/18,8Y 545x500x490
2
2
)
<
194/14 o Y//@
(-]
042
Q 4.
144/24, N &3 ° %40
/ o °\°>\x >/90 (] }\9§ (-]
<)
6
o 2
147/20 <
144/40 >/3o °
o
2
o Ja4se0 o 194/26 3
Ta4f67 o 147/30 °
147/43
-600 -500 -400 -300 -200 -100 o] 100 200 300 400

Paspe)keHune, M6ap

Fa6apuTHble

U36bITOUHOE AaBneHue, M6ap

Bec, Kr

54
63
66
57
66
69
83
86
104

120

500

744 /So

OuameTp

naTpy6koB

G2 Y2

G2 Y2

G2 Y2

G212

G212

G2

G212

G2 Y2

G2 Y2

G2 Y2
700
600
500
400
300

(-]

, o
%67 200

100

600 700

EVL 147/..., EVL 194/...

A ! o
|
—
0] N Wi
| YxZ W
T\
(b S | S S —
N
|
7 T
s <=
— \
—N K [ M—
kLa
F
)7\
YxZ 120°
& \>
NV
N
120°
EVL 144/24, EVL 144/40
F
FI
| g ‘rGa
it
N\
d e
g‘{ oo
é*N_
L
N _.I:_
EVL 144/60, EVL 144/67
e
'S
N[ Ty
'\/‘# 120° ‘T \ OPN S 1
\ L —c— M—
120° ==

Fpacbm(w MOLLUHOCTU N TeMNepaTypbl

MoTtpe6nsemMas MOWHOCTb, KBT

@ ® 1<} N}
<) S s} S

MoBbilWweHWe TeMnepaTypbl rasa, °C
I
S

-800

6>

A o/

% s, 7o,
Sf O
“6o0 S0 %g

-400 -200

PaspeeHue, M6ap

Mab6apuTHble pa3Mepbl

Mogenb

147/20
147/30
147/43

Mopenb

194/14
194/18
194/26

Mopene

144/24
144/40
144/60
144/67

451
451
451

451
451
451

461
461
461

461
461
461

549
549
549
549

509 152 356
509 152 356
509 152 356

509 152 356
509 152 356
509 152 356

B B’ (o}
490 509 76
490 509 76
490 509 76
490 509 76

394
394
394

394
394
394

356
356
356
356

¢
\w\ 14
°
&
\L‘L«\ e 2
10
)
¥
© 0> 8
\gu@’ \&\\
N
9 o 6
o O A
oo \144/24 "
o©
@
2
o 200 400 600 800
U36biTouHOE naBneHue, M6ap
120
a
&
147/43 &
° 100
o
= 80
60
o o
A
No oV o 0
)
@ i 40
S A
Y
N
o el 20
l147/20
o 200 400 600 800
U36biTouHOe AaBneHue, M6ap
F F' G J K L M N
433 450 230 148 170 217 140 124
433 477 226 167 170 217 140 124
433 477 226 167 170 217 140 124
F F G 3 K L M N
449 466 230 148 170 217 139 164
449 492 247 167 170 217 139 164
449 492 247 167 170 217 139 164
E] F F G H H’ 3J K L

394 545 589
394 545 589
394 545 €94
394 545 694

226 240 199 167 170 217
226 240 199 167 170 217
226 240 199 167 170 217
226 240 199 167 170 217

65
65
65

65
65
65

236
236
236
236

G21/2
G21/2
G21/2

G21/2
G21/2
G21/2

84
84
84
84

65
65
105
105

G21/2
G21/2
G21/2
G21/2

u

M32x1.5
M32x1.5
M32x1.5

1Y)

M32x1.5
M32x1.5
M32x1.5

o o0 o0 o0

42
42
42

42
42
42

M8x17
M8x17
M8x17
M8x17

X

286
286
286

X

286
286
286

42
42
54
54

240
240
240

286
286
286
286

YxZ

M12x20
M12x20
M12x20

YxZ

M12x20
M12x20
M12x20

YxZ

M12x20
M12x20
M12x20
M12x20

22



TEXHUYHECKUE XAPAKTEPUCTUKHA

Mopenb

EVL 292/21
EVL 292/27
EVL 292/46
EVL 381/1
EVL 381/19
EVL 381/32
EVL 250/18

EVL 250/37

23

MakcumanbHas
npousBoAuTENb-
HOCTb, M3/4

1050

1050

1050

1370

1370

1370

900

900

MakcumanbHoe
M36bITOYHOE AaB-
neHwue, kMa (M6ap)
21(210)

27(270)

46(460)

11(110)

19(190)

32(320)

18 (180)

37 (370)

MakcumanbHoe
paspexeHue,
KMa (M6ap)
-21(-210)
-28(-280)
-34(-340)
-12(-120)

-21(-210)

-31(-310)

-20 (-200)

-28 (-280)

MpounssoamTenbHOCTb, M3/uac

Kon-Bo
cTyneHen

1400

1200

1000

800

600

400

200

-500

FabapuTHble

:/Jpc:dBaeHlis(A) r;TmHOCTb’ Hanpsh»keHue nutaHusa, B Cuna Toka, A pasMepbl Bec, Kr ‘E::M%T(%B
yMa, A (OxLWxB), MM 24
74 8,5 345-415A / 600-720 18,2 A/10,5Y 525x550x569 93 G4
74 12,5 345-415A / 600-720 28,0 A16,2Y 611x550x569 16 G4
74 18,5 345-415A / 600-720 37,0 A/21,0Y 611x550x569 126 G4
75 8,5 345-415A / 600-720 18,2 A/10,5Y 563Xx550x569 98 G4
75 12,5 345-415A / 600-720 28,0 A16,2Y 649x550x569 121 G4
75 18,5 345-415A / 600-720 37,0 A/21,0Y 649x550x569 131 G4
74 75 345-415A / 600-720 16,7 A/ 9,6Y 589x500x550 91 G212
74 1,0 345-415A / 600-720 28,0 A/16,2Y 694x500x550 10 G2 %
1400
3 1200
0&7/77
,\\\'\
Fo s,
°//;9 1000
(b\\\o’ 292/27 s 800
&)
[ o 2925, @z/o;)
A o °
0 iV
) Py 600
292/27 250/18
© o o
X
q,oﬂ'\e 250/18 292/46 400
o
& e °
23 250/37 250/37 200
-400 -300 -200 -100 100 200 300 400 500

PaspexeHue, M6ap

N36bITOUHOE AaBneHue, M6ap

EVL 292/..., EVL 381/..
A

0
)

o
&

D
E
&
&/\
120°
EVL 250/18
A

S~ 1]

120°

G
2 g
&
&
U
g
L] :
' i
w
F M
e |
F
:g‘ _
3
U
&

Fpacbm(w MOLLUHOCTU N TeMNepaTypbl

20
&
%,
Jo
E o
3 16
8
%
o
in - °©
b 0,0 2
= % 05, 5
2 8 %
: ?98/ 25%0,, LN
g 8 > ek
S <95
2 25,
I
o
=
4
-500 -400 -300 200 100
Pa3peseHne, M6ap
120
o8
B
o 100 ‘S&o »
@ T\ 0
BE
3 80
2
60 =
c =N
s %
o
3 250
g 20012
3 >
H y
2 250/18
c 20 359
A
600 500 -400 300 200

PaspexeHue, M6ap

-100

Fa6apuTHble pa3Mepbl

Mopenb A B B, (of D
292/21 550 569 55 207 360
292/27 550 569 55 207 360
292/46 550 569 55 207 360

Mogenb A B B, © D
381/M 550 569 55 207 360
381/19 550 569 55 207 360
381/32 550 569 55 207 360

Mopenb A B Cc D E
250/18 500 550 152 356 394
250/37 500 550 - 356 394

415
415
415

415
415
415

589
694

F

525
el
el

563
649
649

247
318

A 20
% :yxb
2
16
S
P
e Je o 12
N o *
A
43@\“ e
8
o
\-J
g
4
100 200 300 400 500
WU36biTouHOE faBneHue, M6ap
120
100
a
A% ()
& v 80
o
60
)
43’\\\ o 40
o 4
9 ol
i "2
8o 20
\250/18
100 200 300 400 500 600
WU36biTouHOE naBneHue, M6ap
F F” G H J K M
644 605 268 300 167 533 39
644 605 345 300 197 533 39
644 605 345 300 197 533 39
F' G J K M N o
682 268 167 533 39 127 92
682 345 197 533 39 127 92
682 345 197 533 39 127 92
H 3J K L M N
300 167 170 217 312 236
300 197 170 217 312 212

89
89
89

o

125
165

G4
G4
G4

92
92
92

P

G21/2
G21/2

G4
G4
G4

ZR

5
5

29
29

21
21
21

U

u

M12x30
M12x30
M12x30

4xM32x1.5
4xM32x1.5
4xM32x1.5

M8x17
M8x17

42
42
42

Q

150
150
150

42
454

42
54
54

X

490
490
490

286
286

490
490
490

YxZ

M12x30
M12x30
M12x30

YxZ

M12x30
M12x30
M12x30

YxZ

M12x20
M12x20

24



TEXHUYHECKUE XAPAKTEPUCTUKHA

Mopenb

EVL 308/27
EVL 308/37
EVL 308/50
EVL 308/59
EVL 539/11
EVL 539/20
EVL 539/27
EVL 569/17
EVL 569/23

EVL 569/27

25

MakcumanbHas
npousBoAuTENb-
HOCTb, M3/4
1100

1100

1100

1100

1940

1940

1940

2050

2050

2050

MakcumanbHoe
M36bITOYHOE AaB-
neHwue, kMa (M6ap)
27 (270)

37 (370)

50 (500)

59 (590)

1 (10)

20 (200)

27 (270)

17 (170)

23 (230)

27 (270)

MakcumanbHoe

paspexeHue,

KMa (M6ap)
-30 (-300)
-41 (-410)
-44 (-440)
-4ty (-440)
13 (-130)
22 (-220)
-31(-310)
-16 (-160)
25 (-250)

-31 (-310)

MpoussoanTenbHOCTb, M3/uac

Kon-Bo
cTyneHen

2400

2000

1600

1200

800

400

-600

YpoBeH

wyma, AB(A)

74

74

74

74

75

75

75

75

75

75

b

o
o>

MoLuHOCTbD,

KBT

125
16,5
20,0
250
15,0
20,0
25,0
15,0
20,0

25,0

i

-500

9

30805 o, ol¥!
0

306'

-400 -300

208l ] 21

-200

Hanpsh»keHue nutaHusa, B Cuna Toka, A

345-415A / 600-720
345-415A / 600-720
345-415A / 600-720
345-415A / 600-720
345-415A / 600-720
345-415A / 600-720
345-415A / 600-720
345-415A / 600-720
345-415A / 600-720

345-415A / 600-720

50

©

2 I AN
g‘;cb\

7
0 °
5>

-100

PaspexeHune, M6ap

Fa6apuTHble

pa3mMepbl Bec, Kr
(OxLWxB), MM
28,0 A16,2Y 752x615x607 187
35,0 A/20,0Y 752x615x607 197
40,0 A/23,0Y 752x615x607 204
52,0 A/30,0Y 812x615x607 211
35,0 A/20,0Y 752x615x657 187
40,0 A/23,0Y 752x615x657 212
52,0 A/30,2Y 812x615x657 219
35,0 A/20,0Y 1201x615x723 220
40,0 A/23,0Y 1201x615x723 230
52,0 A/30,2Y 1201x615x723 235
S
6‘33 9/7>
7 ° 56‘9
539° 0/935
6
%0 8%>
539/
>>
308,
°/27 308/37
o
100 200 300 400 500

U36bITouHOE faBneHue, M6ap

OuameTp
naTpy6koB

G4

G4

G4

G4

G4

G4

G4

DN135

DN135

DN135

308/
go 308/53

600

2400

2000

1600

1200

800

400

EVL 308/...

—y 7
5 @ Yz L [ ™v
W ] 51.4°
I i% i I | va I
T\ AT 1O !
ARl A ] il -
EVL 539/...
A F ]
& © wal 1 T
| I -
[ ﬁ % & Y"Z/%w
Iy G I N B
H'p [ er
-—bD N F.‘\
EVL 569/...

Fpacbm(w MOLLUHOCTU N TeMNepaTypbl

30

Do o
o> So
25 < A @25
5 5 o/ oV )
Eg 9/9) \93% é)q:’v % d D
g
5 2 0. 070 2o 430%\% 20
H g, < Ry M
El S0, 059, RS 7 o0 A
3 95 0 0s < 5 12 i
: s R 5,02 L o 15
] 2.
: g : g
& ° %, o
% 0 10
Q
5
=
5 5
-600 -500  -400  -300 -200 -100 [ 100 200 300 400 500 600
PaspexeHue, M6ap WN36biTouHOE paBneHue, M6ap
120 [Py
s 120
%A% %
100 TN i3 )
© L0 L) o
0 = ®'o 100
& & e
o o o
a oL 4 o
@ 80 (2 4;0%;, 80
3 =
a
3 & (5
8 60 059 3
g % & 5 I\ 60
g N\, A
H o} 0.8
[ / © o5
@ 40 569/23 G o @i
H S So oS 40
g $5.0°077 - 569/23
3 50 2 e”b?l SN
3 20
[
-600 500  -400  -300 200 -100 o 100 200 300 400 500 600
PaspexeHue, M6ap WN36biTouHOE AaBneHue, M6ap
Mogenob A A B B' c ¢C D E F Es F' G H H J K M N
308/27 615 780 607 16 207 15 360 415 752 786 634 345 300 234 197 533 39 230
308/37 615 780 607 16 207 15 360 415 752 786 634 345 300 234 197 533 39 230
308/50 615 780 607 16 207 15 360 415 752 786 634 345 300 234 197 533 39 230
308/59 615 780 607 16 207 15 360 415 812 786 634 345 300 234 197 533 39 230
Mogenb A B B1 © @ D E F F G J M N (o]
539/1 615 657 16 207 15 360 415 752 786 345 197 533 39 280 142
539/20 615 657 16 207 15 360 415 752 786 345 197 533 39 280 142
539/27 615 657 16 207 15 360 415 812 786 345 197 533 39 280 142
Mogenb A B C D E F F' F" G P
569/17 615 723 307 490 526 1201 848 578 291 219
569/23 615 723 307 490 526 1201 848 578 291 219
569/27 615 723 307 490 526 1201 908 578 351 219

150
150
150
150

G4
G4
G4

oP"

135
135
135

G4
G4
G4
G4

65
65
65
65

DR

201
201
201

71
7
7

S T u
21 N7 4xM40x1,5
21 N7  4xM40x1,5
21 N7 4xM32x15
21 N7 4xM32x1,5
U w
4xM40x1,5 54
4xM40x1,5 54
4xM40x1,5 54
S u w
58 M8x40 54
58 M8x40 54
58 M8x40 54

oX

490
490
490

X

490
490
490
490

YxZ

M12x30
M12x30
M12x30
M12x30

YxZ

M12x30
M12x30
M12x30

YxZ

M12x10,5
M12x10,5
M12x10,5

26



KOMIMJIEKTYIOWWME

Bo3ayLwHbI dunbTp

MpeaHasHayueH ANs 3alMThl BO3AYXO-
[yBKM OT NonagaHus TBepablx YacTuLy,

13 OKpyXaloLLelt cpeabl

27

MNpepoxpaHUTeNbHbIN
KnanaH

|_|pl/1 AOCTUXKEeHUN AaBeHnsa B CUCTe-
Me HMXKe AoNyCTUMOro, OTKpblBaeTcs

M HanycKaeT aTMochepHbI BO3AyX
B cuctemy

MyckoBoW pasrpy3o4Hbin
KpaH

Heo6xoamm s 3anycka Bo3Ayxo-
flyBKW 63 Harpysku. MNossonset

MpepoxpaHUTeNbHbIN

KnanaH YMEHbLLUUTb MYCKOBOW TOK 3N1EKTPO-
nsuratens

3almLLaeT BO3AyXOAyBKY OT Npesbi-
weHuna nepenafa gasneHuns Bollue
AonyctmMoro

BaKyyMHbI1 BO3AYLUHbIN
dunsTp

DUnbTP 3aKPLITOro TUMNa CO CMeHHbIM
KapTpUIXKeM U3 nonnacrepa

MpepoxpaHUTENbHbIe KlanaHbI

MpenoxpaHuTenbHble knanaHbl ERSTEVAK yHWBepcanbHbl 1
MOTYT MCMO/Mb30BaTLCS KaK A/t KOMMPECCOPHbIX, TaK U ANs
BaKyyMHbIX cUcTeM. [laBneHune cpabaTbiBaHWs KnanaHa Ha-
CTpanBaeTcs C MOMOLLbIO NOMKATUS YCTaHOBOUHOM MPY)XXUHbI.

BosayLwHble UNbTPbLI

Mopenb

MF -10
MF -12
MF -16
MF - 20

MF - 32

Mopenb

RV 0-3011/4"
RVM 0-3011/4”
RVM 0-3011/2"
RVM 0-30 2"
RVM 0-3021/2"
RVM 0-30 4"
RVM 30-6011/4"
RVM 30-6011/2"
RVM 30-60 2"
RVM 30-6021/2"
RVM 30-60 4"
RVH 60-10011/4”"

RVH 60-100 21/2"

CreneHb ounb-

Tpauun, MKM

50

50

50

50

50

DuAbTP OTKPLITOrO TWMNa NOACKAET ANS MCMO/b30BaHMS B MOMELLEHUN

I'Ipucoenu:
HUTEeNIbHbIUN
pasmep
G11/4"
G11/4"
G11/2"

G2"
G21/2"

G 4"

G11/4"
G11/2"

G2"
G21/2"

G 4"
G11/4"

G21/2"

OwnanasoH
AasneHus, MaTtepuan
M6ap
0-300 MnacTtuk
0 -300 Metann
0 - 300 MeTtann
0 -300 MeTtann
0 -300 MeTtann
0 -300 MeTtann
300 - 600 MeTann
300 - 600 MeTtann
300 - 600 MeTtann
300 - 600 MeTann
300 - 600 MeTann
600 - 1000 MeTtann
600 - 1000 MeTtann

MpucoeanHUTENbHbIN

pasmep

G11/4"

G11/2"

G2

G21/2"

G 4"

BaKyyMHble BO3gyLUHble UNBLTPbI

Mopaenb

FC11/4
FC11/2
FC2.0

FC21/2

FC 4.0

Mopenb

FBL1.0
FBL1.1/4
FBL11/2
FBL 2.0

FBL21/2

FBL 4.0

CreneHb Mpucoenmn-
bduUnbTPaumMn, HUTENbHbIN
MKM pasmMep

10 G1

10 G11/4"

10 G11/2"

10 G2

10 G21/2"

10 G 4"

ABTOMaAT 3aLUUTDI
aBuratend

MpeaHasHayaeTcs 419 3alUNTbl SNEKTPOABUraTeNs BO3AYXOAYBKM
OT KOPOTKMX 3aMbIKaHWI 1 MeperpysoK no Toky

CreneHb ounb-
Tpauuu, MKM

10
10
10
10

10

MpucoeanHUTENbHbIN
pasmMep

G11/4"
G11/2"
G2'

G21/2"

G 4"

DUNLTPYIOLWNIA 3NeMeHT dunbTpa FC 3aKpbIT OT BHELLIHEro BO3AMCTBYS, HUTO MO3BOMSET pacroaraTb NaTpyGoK BCackiBaHWS Ha ynuvue

28






OO0 «9PCTBAK»
WNHH/KMM: 7717740996/771801001
107023, Poccug, . MockBa, yn. dnekTpo3aBofckas A.23, ctp. 8, od. 104

+7 (499) 703-06-36
info@erstvak.com, www.erstvak.com




